「東北地方太平洋沖地震岩手大学被災学生支援募金」の呼びかけ

岩手大学では、今回の東北地方太平洋沖地震により、津波で実家を失うなどの被災に遭った学生が、新年度の入学者を含めて少なくありません。そこで、この学生たちの修学を支援するために、教職員、学生、関係各位の皆さまに、「東北地方太平洋沖岩手大学被災学生募金」をお願いすることとしました。

被災学生に対しましては、本学として入学料免除、授業料免除などできるかぎりの支援 を行いますが、皆さまからの募金も、被災学生の修学支援に有効に使わせていただきたい と考えています。

将来ある学生たちが直面する困難な事態に怯むことなく、果敢に立ち向かっていくこと を心から願い応援する意思を込めて、皆さま方のご協力を切にお願い申し上げます。

> 平成23年 3月24日 国立大学法人岩手大学長藤 井 克 己

1. 振り込みの場合

口座名は、いずれも「東北地方太平洋沖地震岩手大学被災学生募金」です。なお、恐れ入りますが、振込手数料につきましては、ご負担いただくか、振込手数料を差し引いた金額をお振り込み願います。期間は、9月30日まで

・郵便振替 現在、口座開設中

銀行振込岩手銀行 上田支店 普通預金口座番号 2039425

2. 現金書留、直接持参の場合 窓口は、〒020-8550 盛岡市上田3丁目18-8 「岩手大学総務企画部総務広報課」(岩手大学事務局棟2階)

3. なお、ご寄付いただく方(振込・現金書留・直接持参の全て)にはお手数をおかけしますが、別紙の「岩手大学被災学生支援募金申込書」に必要事項をご記入の上、岩手大学総務企画部総務広報課へ送付下さいますようお願いいたします。ご寄付いただいた方にはお礼状をお送りいたします。またご芳名等をWEBサイト等に掲載させていただきます。ご芳名等の掲載を希望されない場合は「岩手大学被災学生支援募金申込書」を記入する際に、「掲載を希望しない」をお選び下さい。募金についてご不明の点がございましたら、下記にお問い合わせ願います。

問い合わせ先

(月~金曜日(祝祭日を除く)) 8:30~17:15

岩手大学総務企画部総務広報課

(東北地方太平洋沖地震岩手大学被災学生支援募金事務局)

電話:019-621-6005 · 6006

FAX: 019-621-6014

e-mail:bokin@iwate-u.ac.jp

岩手大学被災学生支援募金申込書

岩手大学長 殿

 (〒 -)
住所
氏名(社名)
連絡先
(電話 -)
(E-mail: @)
※法人にあっては社名及び代表者職名・ 氏名をご記入願います。

岩手大学被災学生支援募金の目的に対して、下記のとおり申し込みます。

記

- 1. 金額 金 円
- 2. お名前等の公表
 - □ 氏名の掲載をしない □ 金額の掲載を希望しない
 - ※ホームページなどでお名前等を掲載させていただく場合がございます。 掲載を希望されない場合は、□欄にチェック願います。

申込書送付先:岩手大学総務企画部総務広報課

(東北地方太平洋沖地震岩手大学被災学生支援募金事務局)

T 0 2 0 - 8 5 5 0

盛岡市上田3丁目18-8

電話:019-621-6005・6006

FAX : 0 1 9 - 6 2 1 - 6 0 1 4

e-mail:bokin@iwate-u.ac.jp

※このたびの募金により取得しました個人情報は、岩手大学被災学生支援募金に関連する 事務手続きのみ利用させていただきます。